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HAHOTEXHONOTUW - MPOPLIB B BYAYLUIEE!

X Xumua ana wrkonbHMKos 7 — 11 Knacca (3a0uHblii TYp)
3apava 4. [leHapumep, moneKyna-aepeso

XUmMuna

OeHapymepbl — 3TO TNO6YNAPHbIE HAHOYACTULbI PETYASPHOrO CTPOEHUSA, NMOXOXUEe Ha AepeBbs.
Otctoga n HasaHue! MNo-rpedeckn Sevdpov, 0eHOPOH, 3HAYUT — «aepeBo», a HEpol, mepoc —
«Y4acCTb».

Ha puc. 1 nsobparkeH aeHapumep, KOPHEeM KOTOPOTo CAYXKUT aTOM KPEMHUA, BeMKAMU — YaCTULbI
KapbocunaHa, Si (Me)-(CH,)s3-, a 7aucmbsaMU — opraHu4eckme pagukanso R.
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Puc. 1. KapbocunaHosebili 0eHOpumep rnepsoli ceHepayuu ¢ KOHUe8bIMU 2pynnamu R.
Me — memun, CHs-.

1. NonpobyiiTe HapMcoBaTb KapbocunaHoBbIN AeHAPUMeEpP mpemebeli 2zeHepayuu. (3 6anna)

2. CKONbKO «NIUCTbEB» AOMKHO BbiTb Yy KapbocnnaHoBOro geHapumepa emopol eeHepayuu?
(2 6anna)

3. Npuaymarite dopmyny ana pacyeta yncia AMCTbes B 1060 reHepaymm KapbocnnaHoBoro
AeHapumepa. B dopmyny fonKHbI BXOAUTb TONIbKO HOMEpP reHepauun n yncna. (2 6anna)

4. Ha puc. 2 nsobparkeHa monekysia nponssogHoro pynnepeHa Ceo. ABNAETCA M 3T
MONeKyna aeHgpumepom? YT1o 34ecb KopeHb, BETBU, MNCTbA? Ecnm 31O — geHapumep, To K
KaKoW reHepauum oH oTHocutca? (3 6anna)

Puc. 2. lpoussodHoe gynnepeHa Cep. Anaemca au monexysna 0eHOpUMepPom ?

Bcero — 10 6annos
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